

23年沉淀 波涛装饰引领中大户型、别墅装修

完美家居生活的构建离不开一流设计，更需要完善的配套设施和一体化服务。波涛装饰专注中大户型、别墅装修23年，23年来始终秉承“完美·个性·品位”的企业精神，打造了国际创意设计和一体化服务两大核心优势，为精英人士塑造了理想中的家园。

设计：“1+N”联合设计+独特的培训机制

不少客户都表示，选择波涛装饰放心，因为是大品牌。大品牌，不仅说明波涛装饰规模大、名气大，更重要的是大品牌的波涛装饰能够保证提供给客户高品质的家装服务。

设计是最能直接体现家装企业的专业水平和品味追求，23年来，波涛装饰不断整合国际一流团队精英，旗下不乏新加坡的外籍设计师以及留学欧美的国内优秀设计名家，还有屡获设计大赛奖项者。

波涛装饰一直站在客户的角度做设计，以业主和家人的生活作为设计原点，充分考虑业主的个性、价值观、爱好、家族文化、传承，以及居室空间、阳光、空气、光线、舒适性，从细节上满足每一位家人的幸福感，2014年波涛装饰“满意服务年”，再次升级“1+N”联合设计模式，1个客户除了由设计创意中心至少2个设计师联合设计外，还另外配置了4个设计组协作创作，即结构设计组、软装设计组、专业技术组、家私定制组进行联合设计。

结构设计组定制全面的功能需求

结构设计主要是房屋改扩建和地下室的改扩建，其他还有一些如加建阳光房、

增加阁楼、楼梯拆改等，满足业主所有的功能要求。

软装设计组创造完美、品位生活

波涛装饰“名家团队1+N”联合设计中的软装设计组凭着对空间的贴切理解和生活品位的不懈追求、整合丰富的产品资源，以全新的理念，对室内外空间环境进行二度的陈设与布置，还原室内外空间环境真正生活化、人性化的一面。

专业技术组缔造科技智能低碳生活

随着智能舒适系统、园林景观系统在家装中的普遍应用，波涛装饰特设专业技术组，专业技术组选择契合高端客户科技、智能、生态的家居需求的专业化的供应商，满足客户个性化的需求。

家私定制组提供产品量身定制

波涛装饰家私定制组凭借“波涛世界级木制品基地”以及“国际一线品牌战略联盟”，为业主量身定制家私。

除此之外，波涛装饰还一刻不放松对设计师的培训，波涛装饰每季度雷打不动地举办一次大型培训会，邀请国学、生活美学、软装陈设、设计管理等方面的知名专家授课指导。此外，波涛装饰每年还定期组织专业设计团队去国外游学考察，在游学考察中，这些专业团队捕捉国际家居的设计理念和流行趋势，以及国外人的生活方式和生活态度，结合中国人的文化和生活方式，致力于创造最适合的家居生活艺术。

施工：专业团队+6重“质量锤”巡检制

波涛装饰董事长谈治华经常对员工说：“家装是一个家庭仅次于买房、买车的第三大投资，家装更是所有服务性行业

里周期最长、工序最多、涉及人员最庞大的行业之一。海尔能因为一个小小的瑕疵而砸毁冰箱，对业主的托付，我们更要以超越海尔的服务意识、服务态度、服务团队打造每一套家装精品”。

波涛装饰在其23年发展道路上，一直致力于打造一支高素质的施工服务团队，不仅对施工人员进行专业技能考核、优中选优，在工作中不断进行专业技能培训，还在工程上实行6重“质量锤”巡检制度——工程的项目经理对各工序进行工艺自检、工程监理对每道工序专检、工程部经理带领监督小组对每个工地巡检、各职能部门联合巡检、总经理带队随机抽检、集团不定期组织暗检。各巡查小组的工作人员每人都配备一把“质量锤”，一旦发现施工不符合施工不符合要求或验收不符合规范的地方，质量锤就会高高地举起，狠狠地砸下。这一举动曾经不仅使现场的工人目瞪口呆，连业主都不敢相信，但的确实实在在的为消费者保驾护航。

当工人施工时心中总是有一把质量锤，谁愿意让自己的成果毁于一旦，当然就严把质量关，使得波涛装饰的工程中完全杜绝了潜伏着的质量隐患。

材料：低碳环保+量身定制服务

室内环境污染对健康的威胁是显而易见的，而污染的最直接来源通常就是各类家装材料，所以，选好材料是打造健康家居的前提条件。为切实保障材料的品质，也为了使自己与偷工减料、偷梁换柱的众多装修队区别开来，波涛装饰建立了统一材料配送中心，利用全球化的采购平台，与全球百家一线建材品牌达成深度战略联盟，由总部统一进行全球化材料采购和配送，不仅如此，波涛装饰在2003年投资亿元打造了占地30000平方米木制品生产基地，2005年又创立了10000平方米的体验式选材卖场——波涛家居建材广场。波涛装饰凭借“波涛木制品生产基

地”、“国际一线品牌战略联盟”以及“波涛家居建材广场”，不仅在有效保证材料品质的同时，也有效地降低了客户的材料采购费用，最重要的是可以根据不同业主的要求，推出家私量身定制服务。

服务：将董事长手机作为投诉热线

优质服务是防止客户流失的最佳屏障，是企业参与市场竞争的王牌武器。波涛装饰成立不久，针对行业标准不规范、混乱的现象意识到售后服务的重要性，第一个开通了800、400服务热线，坚持为客户提供全过程、全天候、全方位的波涛装饰24小时金牌服务，从前期的咨询、方案设计开始，乃至后期回访，客户可以直接从这个热线中咨询、反映任何问题。这个举措立竿见影，为波涛装饰赢得了消费者的信任和青睐。

波涛装饰也是行业内率先开通董事长投诉专线的企业，董事长亲自督导工程质量。而“隐蔽工程终身免费保修”和“饰后三年家居免费保养”服务，更将质量管理和专业服务整合起来，从设计、工程、材料、配饰、服务等方面建立一体化流程，这种流程，旨在向客户提供高附加值的服务，让客户放心、省心、安心地享受装修的过程。

官方热线：400-921-6692
官方网站：www.shbotao.net
徐汇设计体验中心：
中山西路2331号(波涛家居建材广场)2楼
宝山设计体验中心：
汶水路1555号(近沪太路)红星美凯龙5楼H083-084
浦东设计体验中心：
沪南公路2178号红星美凯龙B1G8071室
陆家嘴设计体验中心：
张杨路560号中融恒瑞国际大厦1806室

波涛装饰集团
Shanghai BOTAO Decoration Group Co.,Ltd

隐蔽工程终身免费保修
服务热线：400-921-6692

凭此报纸广告在展会现场换取入场门票以及免费停车券（欢迎携带家人入场）！

1500平米实景样板间体验

春季家装第一展

SPRING DECORATION EXHIBITION

报名热线 **400-921-6692**

3月29-30日 | **中欣大厦二楼大金展示厅**
Am 9:00-- Pm 17:00 | 静安区南京西路1468号（近铜仁路）
● 轨道交通2号线静安寺站3号口出站 ● 轨道交通7号线静安寺站6号口出站



10000元装修礼包震撼放送! 签单专享

500元专业保洁+1800元空气环保治理服务及甲醛检测+2800元的全程监理服务+4800元饰后三年家居免费保养+100元隐蔽工程光盘

1500平米 风格·智能舒适·软装·工艺 实景样板间

10大风格实景样板间1500平米展示 | 200位知名设计师联合设计 | 2000套亚太一流设计作品长廊
6大家居空间1208种收纳案例 | 10大智能家居舒适系统体验 | 51项欧洲生态施工工艺揭秘

主办单位：波涛装饰集团 协办单位：波涛建筑装潢 | FANGO·国际 | 锦悦建筑 | 大金集团 | 上海市装饰装修协会 | 搜房网